

不孕不育门诊

六种食物不利于生育

咖啡

美国全国环境卫生科学研究所的研究人员对104位希望怀孕的女性进行研究得出结论:咖啡对受孕有直接影响。在这104位女性中,每天喝一杯咖啡以上的女性,怀孕的可能性只是不喝此种饮料者的一半。因此,研究人员提出,女性如果打算怀孕,就应该少喝咖啡。

胡萝卜

胡萝卜含有丰富的胡萝卜素、多种维生素以及对人体有益的其他营养成分。然而美国新泽西州罗特吉斯医学院的妇科专家研究发现,妇女过多吃胡萝卜后,摄入的大量胡萝卜素会引起闭经和抑制卵巢的正常排卵功能。因此,欲生育的妇女不宜多吃胡萝卜。

酒精

科学研究证明,酒的主要成分是乙醇,乙醇能使身体里的儿茶酚胺浓度增高,血管痉挛,睾丸发育不全,甚至使睾丸萎缩。这样,生精功能就会发生结构改变,睾丸酮等雄性激素分泌不足,会出现声音变细,乳房增大等女性化表现。这种人易发生男性不育,即使生育,下一代发生畸形的可能性也较大。女性可导致月经不规律、闭经、卵子生成变异、无性欲或停止排卵等。

大蒜

多食大蒜克伐人的正气,还有明显的杀灭精子的作用,育龄青年如果食用过多,对生育有着不利的影响,所以不宜多食大蒜。

烤牛羊肉

吃烤牛羊肉是内蒙古、新疆等地居民的习惯,有人发现爱吃烤羊肉的少数妇女生下的孩子患有弱智、瘫痪或畸形。



形。经过调查和现代医学研究,这些妇女和其所生的畸形儿都是弓形虫感染的受害者。

弓形虫感染也叫弓形体病。这种寄生虫肉眼看不见,它主要引起人畜和家禽感染,其原虫引起人畜发病的发育阶段称滋养体,滋养体在显微镜下的外形像弓,因此而得名弓形虫。弓形体病可至少使60余种牲畜或家禽感染,当人们有机会接触这些牲畜并吃了这些畜禽未熟的肉时常可被感染。

湖北省曾就肉食的牲畜感染率进行专门调查,调查结果显示:生猪感染率为11.32%,羊34.5%,鸡11.8%,鸭9.4%。如果你宰杀畜禽后未把手洗干净又去抓东西吃;或拌好饺子馅后尝咸淡;手抓生肉后又去抓熟食;菜板生熟不

分;刀具生熟混用;从冷库取生肉、卖肉或烤肉者……都随时可被弓形虫滋养体污染。

至于爱吃烤肉的妇女只是弓形体病容易感染的一个环节。被感染弓形虫后的妇女可能没有自觉症状,当其妊娠时,感染的弓形虫可通过子宫感染给胎儿,引发胎儿畸形。弓形虫感染是发生胎儿畸形的主要因素。因此,婚前或孕前进行弓形虫抗体检查实属必要。

毛棉籽油

长期食用毛棉籽油,可使人患日晒病,表现症状为晒后发作,全身无力或少汗,皮肤灼热、潮红,心慌气短,头昏眼花,四肢麻木,食欲减退,更严重的影响是对生殖系统的损害。

实验研究表明,大鼠食用含毛棉籽油的饲料4个月左右,睾丸明显缩小,精细胞显著减少甚至消失,子宫缩小,内膜及腺体萎缩,卵巢轻度萎缩,肾实质细胞有轻度浮肿。成年男子服用毛棉籽油的提取物棉酚40天,每天60毫克~70毫克,短期内精子全部被杀死,并逐渐从精液中消失;女子则可导致闭经或子宫萎缩,所以育龄青年不宜食用毛棉籽油。

需要说明的是,咖啡、胡萝卜等食物中的营养成分是人体所必需的,本文只是限制食量;而烤牛羊肉、毛棉籽油等则应列为欲生育妇女的禁食食品。

市爱民医院不孕不育健康热线:3931357 6996106
地址:鹤壁新区淇河路与107交叉路口向西50米

男科诊室

前列腺疾病向“低龄化”发展

日前,市爱民医院男科的田大夫告诉笔者,今年高考结束后,他接待了一位考生。考生是直接来自考场过来的,长得白白净净的,但脸色不太好,问哪里不舒服,他说最近感觉总是腰疼,会阴部还有点疼痛,总是想小便,但是又尿不了多少。尿液中还有些透明的分泌物。经检查,田大夫诊断为患者患上了急性前列腺炎。

田大夫说,如今前列腺疾病正在向“低龄化”趋势发展,像这样20岁左右的病人也越来越多。比如高考考生由于课业压力比较大,经常熬夜又得不到充分的休息,并且长期久坐,喝水少,有憋尿习惯;还有一些孩子常上网打游戏,一坐就是半天,也有憋尿习惯。而

长期憋尿容易造成尿液中的细菌感染前列腺产生急性炎症;另外部分外出打工的农村青年,平时不太注意个人卫生,经常观看带有色情内容的杂志、视频等并伴有手淫,使得前列腺经常充血从而引发炎症。

前列腺患者应做好以下几点:多喝水;勤排尿;多活动;注意个人卫生,勤换内衣内裤;注意休息,保持良好的心理状态。

医生在遇到此类病人时,医治是一方面,最好能和患者一起聊聊天,多方面开导,以帮助他们恢复心理健康。

市爱民医院男科健康热线:3368120 6996120
地址:鹤壁新区淇河路与107交叉口向西50米

妇科门诊

夏季谨防妇科炎症

夏季是妇科炎症的高发季节。专家提醒,夏季要警惕以下几类妇科炎症:

宫颈糜烂

宫颈炎以慢性多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂病人主要症状有白带增多,呈黄白色或浓液样,有时伴有腰酸、下腹隐痛及下坠感,部分有尿频、月经量增多或经期延长、不孕等现象。

盆腔炎

妇科常见病,主要由于产后或流产后感染、宫腔内手术操作术后感染、经期不卫生、邻近器官的炎症直接蔓延、慢性盆腔炎急性发作等。全身症状不明显,有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠,下腹部坠胀、疼痛及腰骶酸痛、月经不调等。

尿路感染

夏季是女子尿路感染的高发季节。女性下尿路容易充血、肿胀,当出汗多、饮水少时,尿液少且浓,不能及时将入侵的细菌冲洗出去,增加了细菌的感染机

附件炎

附件炎在妇科炎症中是最为常见的。急性附件炎主要表现为发热、打寒战、下腹剧痛等,甚至可能会有体温升高等症状;慢性附件炎则表现为不同程度的腹痛,或小腹坠胀和牵扯感,伴有白带增多、腰痛、月经失调等症状。

市二院新院妇科专家提醒您:如果患了妇科炎症应及时到正规医院就诊。目前采用“活氧杀菌”技术治疗妇科炎症,利用低温等离子技术和生物工程技术研制的纯物理治疗方法,能更深入、更全面、更快速作用于病灶,同时避免并发症、后遗症。经临床验证效果显著,是世界卫生组织倡导的无创伤、无痛苦、安全的全新治疗方式。

地址:新区鹤煤大道福田三区东50米市二院妇产科
就诊热线:3289777
网址:hbfc.com

别带胃溃疡出行

胃溃疡是多发病、慢性病,易反复发作,因而要治愈胃溃疡,需要一个较为艰难持久的历程。患者除了配合医护人员进行积极治疗外,还应做好自我保健。特别是假期出行的日子里,起居饮食方面更是不可掉以轻心,别让疼痛干扰了你的轻松心情。

怎样做好旅行途中的保护措施呢?小编与您分享几点细节:

避免精神紧张

胃溃疡是一种典型的身心疾病,心理因素对胃溃疡

影响很大。精神紧张,情绪激动,或过分忧虑都会对大脑皮层产生不良的刺激,使得丘脑下中枢的调节作用减弱或丧失,引起植物神经功能紊乱,不利于食物的消化和溃疡的愈合。

提示:在选择游玩项目的时候,尽量不要选择刺激系数太高的项目,比如过山车、冲浪等。

讲究生活规律 注意气候变化

胃溃疡病人生活要有一定规律,不可过度疲劳。劳累

过度不但会影响食物的消化,还会妨碍溃疡的愈合。溃疡病人一定要注意休息,生活起居要有规律。溃疡病发作与气候变化有一定的关系,因此患者必须注意气候变化,并根据天气的冷暖,及时增减衣物。

提示:出行前一定要了解目的地的气温情况,做好充足的准备。如果参加漂流、泡温泉等活动,记得及时保暖。

注意饮食卫生

不注意饮食卫生、偏食、挑食、饥饱失度或过量进食冷

饮冷食,或嗜好辣椒、浓茶、咖啡等刺激性食物,均可导致胃肠消化功能紊乱,不利于溃疡的愈合。注意饮食卫生,做到一日三餐定时定量,饥饱适中,细嚼慢咽,是促进溃疡愈合的良好习惯。

提示:新到一个地方,当然要去“尝鲜”,有可能的话还要吃遍当地美食。在准备“开怀畅吃”之前,患者要注意自己的饮食禁忌,切不可因为游玩而“破戒”,免得在途中再度忍受疼痛。

市爱民医院胃肠科健康热线:3368120 6986862
地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

如何预防大肠息肉

大肠息肉多发生于直肠和乙状结肠。统计资料显示,单发性息肉复发率为15%,而多发性息肉复发率为35%左右。专家提醒:预防大肠息肉复发应该注意以下几点:

1.保持大便通畅,养成良好的排便习惯。如果粪便停留在大肠内的时间太长,即会刺激肠黏膜增生,引发息肉。

2.找准病因治疗慢性炎症。结肠的慢性炎症如肠结核、溃疡性结肠炎等可刺激大肠黏膜而引起增生,若根据不同的病因治疗慢性炎症,可降低大肠息肉的

复发。

3.平日多吃富含纤维素的绿叶蔬菜,减少脂肪类和刺激性食物摄入。

4.适当补充抗氧化维生素,如维生素C和维生素E等,能有效预防大肠息肉的复发。

5.坚持定期复查肠镜。对单发性息肉每两年复查一次,多发性息肉每年复查一次,怀疑有息肉癌变者应3个月~6个月复查一次肠镜。

市爱民医院肛肠科健康热线:6986863 3368120
地址:鹤壁新区淇河路与107交叉口向西50米